

Религиозный экстремизм - угроза будущему молодежи

Религиозный экстремизм представляет собой социальное явление, свойственное только людям. Религиозный экстремизм – отрицание системы традиционных для общества религиозных ценностей и догматических устоев, а также агрессивная пропаганда «идей», противоречащих им. Основная цель религиозного экстремизма – признание своей религии ведущей и подавление других религиозных конфессий через их принуждение к своей системе религиозной веры.

5 декабря 2018 года в студенческом общежитии № 3 кафедрой «Ирригация и мелиорация» было проведено духовно-просветительское мероприятие на тему: «Религиозный экстремизм - угроза будущему молодежи». Ответственными по проведению мероприятия были: доценты Ботиров Ш.Ч. и Касимбетова С.А., ассистенты: Ахмеджонова Г.Т., Абдураимова Д.О., Юльчиев Д.Г., Долидудко А, Хайитова М.Х, стажер-преподаватель Азизов Ш..

На мероприятии студентам была предоставлена информация о противоречиях, кровавых столкновениях и растущих конфликтах в различных частях мусульманского мира, а также показаны презентации и видеоролики. В то же время студентам объяснили, что сохранение мира и спокойствия в нашей стране, необходимость быть всегда бдительным – обязанность каждого человека. Мероприятие было очень интересным и проведено в виде диалога.



Информация стажера-преподавателя кафедры «Ирригации и мелиорации» Хайитовой М.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.